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  .التلسكوب قوة الجذب المطبقة من التلسكوب على الأرض -1
 

 

 .RT .MTبدلالة  gنعتبر قوة الجذب المؤثرة على التلسكوب تساوي قوة نقله، أوجد عبارة الجاذبية الأرضية  -2
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 الجاذبية على ارتفاع هابل

� = 8.21	! 

  :2التمرين 

  )D(الجملة   )B(الجملة   )A(الجملة     

التركيب المولي 

  للمزيج الابتدائي

No (C2H4) (mol) 0.04 mol 0.02 mol  0.02 mol  
No (C2H4) (mol) 0.06 mol  0.07 mol  0.06 mol  

  Xmax 0.02 mol  0.02 mol  0.02 molالتقدم الأعظمي 

  لا يوجد متفاعل محد  O2  C2H4  المتفاعل المحد

 

  لأن كلا المتفاعلين يختفيان Cالجملة التي تكون في النسبة الستوكومترية هي الجملة 

  

 

F1 = 1.30 x 107 N 

F2 = F1 = 1.30 x 107 
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  :3التمرين

"CaCO3كمية المادة الابتدائية لــ  =
#

$
+ 

  المولية
M = Mca + Mc + 3 MO 

= 40 + 12 + 3 (16) 

 

 

H3Oلــــ 
+ 

n= C x V 

= (0,1) (0,1) 

 

 

  ?:ول ا'&*:م -2

  

  

  

  

 

  H3O: التفاعل المحد هو

 كميات المادة للحالة النهائية -3

Nca2+ = Xmax= 0,05mol 

Nco2 = 2Xmax= 0,01mol  

NHo2 = 2Xmax= 0,01mol  

M= 100g/mol 

n= 0,01 mol 

CaCO3 +2H3O
+     Ca+2+ CO2+ 3H2O 

0,02       0,01      0        0        0                           

0,02-x    0,01-2x    x       x3x                          

0,02-Xmax0,01-2XmaxXmaxXmax3Xmax 

 حالة

 ابتدائية

 انتقالية

 نهائية

  :Xmaxالتقدم الأعظمي

  :أولا CaCO3من أجل أن ينهي 

0,02 - Xmax= 0 

 

 

H3Oمن أجل أن ينهي 
  :أولا +

0,01 -2Xmax= 0 

 

 

 

 

 

 :ومنه التقدم الأعظمي

Xmax= 0,02 

Xmax = 
%,%�

�
 

Xmax= 0,005 mol 

Xmax= 0,005 mol 
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 :u SDRCO2$ز  -4

VCO2 = n x Vn 

= (0,015) (22,4) 

 

 

 < O_Uم> A'$M'ارد ا>I  

 

 

   

VCO2= 0,336 l 

C= 0,0,05 mol/l 
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  R" ا'&5_/� 

 1;$د'B ا'&%$#"  -1
  

C2H4 + H2O                                  C2H6O  
 ?:ول ا'&*:م  -2

n (C2H4) = m/M= 5.6/28=0.2 mol 
n (H2O) =m/M=1.8/18=0.1 mol   

C2H4 + H2O                                  C2H6O    
0 0.1  0.2 B Jا0!&:ا B'$+'ا  

X  0.1-X  0.2-X  B '$*&,0ا B'$+'ا  

Xm  0.1-Xm  0.2-Xm  B J$E7'ا B'$+'ا  

  
   95P#0ا'&*:م ا x71 0.1ا'7&%$#" ا'+: ھ< ا'5$ء و mol  =Xm  

 e5AU ھaه ا'P$ھ_ة !P$ھ_ة اAM,0$ر  -3
4- 9J>d'ع ا$;X'1*:ار ا,+_اف ا 

ᵒD = i-r=30-21.57=8.43  

 B ,_l ا,AM$ر ھaه ا'5$دة -5
- n 1 sin i1 = n 2 sin i2 

n2= 1.36  
9C ./0ل ا>+M'ھ< ا B'>ED5'ا'5$دة ا SKا  

 

 

   


